MpaBuna 3Kcnayataumm 1 TEXHUYECKOro 06C/Ty>XXMBaHMUS

1. TexHnyeckoe obenyxusaHue TCY 3aknoyaeTcs B NMeproAnyecKoM 0CMOTpe 60TOBbIX CoeanHeHnin TCY ¢
aBTOMOGMEM, KPENeHNs NpUGOPOB 3N1eKTPO06GOPYA0BaHUS U COCTOSIHUSA OKpallieHHol noBepxHocTn TCY. B
Lensx npesoTBpaLLeHns NosiBfeHnst kopposun TCY HeobX0AMMO COAEPXKaTb B UMCTOTE OT KOPPO3VNOHHO-
aKTVBHbIX MaTepuanoB (4OPOXHas COfb, rPA3b W Bnara). Mpy 06HapYXXeHWM LapanuH, CKOMOB  MOBPEeXAeHHOe

MEeCTO Heo6X0AMMO 06paboTaTh BOCCTaHaB/IMBAOLLEN KPACKOIA, M60 06PaTUTLCA B CEPBUCHYHD CITYXKOY.

2. Ecnn aBTOMO6GMAL 3KCMyaTupyeTcs 6e3 npuuena, HE06XoAMMO CLEMHOM Lap MOKPbITb 3aLLMTHO CMa3Kol 1
HafleTb 3alMTHbIA  Konnak. Mpu cuenke npuuena ¢ aBTOMOOWUIEM Lap AO/MKEH ObITb CMa3aH KOHCUCTEHTHOM
CMas3KOoM.

3. Mocne tukcaumy CLenHol ronoBkv npuuena Ha wape TCY, ocyLLecTBAATb CTPAXOBOYHYHO CBA3b NpuLena
C aBTOMOGMNEM, MCMOMb3YI0 NeT/0 Ha TCY ANs KpemseHus CTPaxOBOYHbIX Lienei.

4. Mocne npo6era 1000 KM C NpMLIENOM NPOBEPUTH 3aTSXXKY BCEX Pe3b60BbIX coeanHeHUin TCY. "HchyK““ﬂ no MOHTa)Ky

He fgonyckaetcss 6yKCMpOBKA MPULIENOB MOMHOM Maccoii 605ee yKasaHHOW U co TAroBo-CUENnHoro YCTDOﬁCTBa

CKOPOCTbHO, npeBbiwatoweid 90 Km/yac. LWapoBOro TMNAa 2627 A
AN aBTOMOOMAEN

FTAPAHTUMHBIE OBA3ATE/ILCTBA =
1. OO0 «bo3an-ABTOMNEKC» rapaHTUPYeT 6e30TKasHyr0 paboTy TCY B TeueHUM 12 MecsiLeB CO AHS Flat Ducato III
YCTaHOBKM B CMeLmanvM3MpoBaHHO MacTepCcKom, Mpu YCNOBUM ero aKCn/yaTtaumy B NOIHOM COOTBET-
CTBUW C HACTOSALLVM PYKOBOACTBOM.
MpeanpmsaTyre He HeCET OTBETCTBEHHOCTh 3a 6e30MacHOCTb U HaaeXKHOCTb paboThl TCY npu
BHECEHWM NOTPEOMTENEM M3MEHEHWIA B €0 KOHCTPYKLMIO, a Tak>Ke Npu 3ameHe 60/1T0B U raek ¢
KNaccoM NPOYHOCT U HU>Ke 8.8 .

2. JTtobble NPETEH3WM NMPUHUMAOTCS BO BHUMaHME TOMbKO MPW HAIMYMM  3amMOSHEHHOTO CBUAETESb-
cTBa 00 YCTaHOBKe C MeYaTblo M MOAMUCHIO YCTaHOBLUMKA U [BYX 3TUKETOK C YNaKOBKW, C yKasa- of BbiNycka aBTOMOGUNA 2002-2006
HWEM KOHTPOMbHON Macchl TCY 1 KOPOGKM. 2006 - 2010
3. N3roToBMTENb OCTaBNSET 3a COOOM NPaBO Ha M3MEHEHWEe KOHCTPYKUuun TCY, N03TOMY HEKOTO-
pble N3MEHEHUS, He YXY/LLAIOLLME er0 MPOYHOCTHbIE W MOTPEBUTENbCKME KaYecTBa, MOTYT BbiTh He JonycTtmas nosHaa macca npuuena, Kr. 1500
OTPaXKeHbl B HACTOSILLEEM PYKOBOZCTBE.

BepTukanbHaa Harpyska Ha Lap, Kr. 75

Twvn wap A
Wramn OTK [Jata nsrotosneHuns

Bec HeTTo, Kr. 23

CBUAETE/IBCTBO Ob YCTAHOBKE

OdmumansHbie annepbl OO0 «bosan-ABTodekc»:
. r.ApxaHrensck OOOQ"/lernoH-nntoc-asTo" (8182) 22-48-15
TCY i, YCTAHOB/IEHO HA BBTOMOOUIIB: ..vveneeeiecaeeaeeeeieiiae e )  Bonrorpag OOO"Anpanii* 8(8442) 98-74-98
Tp r.ExatepuHbypr OOO"K.ABTOLNHCHA6" 8(343) 379-39-89, 373-42-73
MOLEMD ..ot e s VIN e r.ExaTepnHGypr OOO"Anba-Topr" 8(343) 26-88-308
r.Wpkytck OOO"Cun6ABTO-Ba3" 8(3952) 710-194
r.LLlenkoso OOO"HOB/AIH" 8(495) 777-54-59

Mbl, KaK ycTaHoBLMKN TCY Ha faHHOe TPaHCMOPTHOE CPEeACTBO MOATBEPXKAAEM, YTO TOUKM Kpen/ie- r.Mocksa OOO"Aneccuo-AgTo" 8(495)745-79-11

HUS ycTaHOBKM TCY Ha Ky30Be aBTOMOBMAS, a Takxke MPOLLECC YCTAHOBKM OTBEYAlOT TPeGOBAHUAM TOBAP CEPTU®VLIIPOBAH I vockea gg%.ﬁ‘,’:“f,]”_a:"é”c?eg&gg“?gg_ﬁ%%s'g7
CXeMbl MOHT&Ka, YKa3aHHOV B JaHHOM MHCTPYKLMN M0 MOHTaXY. r.OpeHGypr WM Bongpipes O.E. 8(3532) 57-99-85
r.Opck OOO"TanakTuka" 8-905-899-5012
r.HoBocnbupck OOO"MexaHuka" 8(383) 291-59-60

M.MN [laTa YCTAHOBKM .....ceveveeannees MoANMMNCH «.ovevevie e 000 «Bbo3an-ABTohIEKC» r H.Hosropog OOO"TfI, Mnasa” 8(831) 279-53-24
462800, Poccus, OpeHbyprckasi 061., r.Mepms UM YGupus 10.1. 8(3422) 98-27-20
n HOBOOpCK yn Loccelinasa 18 r.EIepr OOOOOOAZToﬁeaonacgo;; (?0(24923 (2)20-87-87
. ’ . r.Camapa "ABTOMUKC" 8-927-002-90-
Ten.: (35363) 7-05-06 r-ﬁypryr Oogc';gg;ep-ﬂa&mg 8(3:'43(2?282442-)0(2)1414 s
o Ten./dpaxc: (35363) 7-13-20 F Kosonom 08 MM, 1151
.KpacHospck WM FoptoHoB M.M. 8-902-940-4151
Bnarogapum Bac 3a T0, 4T0 Bbl Bbibpanu Halle n3genve. Hageemcs, 4T0 OHO B MOHONM Mepe (495) 799-13-46  Tiower, VN Tpscugia H.B. 8(3452) 32-22-12, 41-52-62
onpasgaeT Baluy Hage>Kabl ¥ Npy NOKYMKe CNeayoLero aBToMo6ma Mbl CHOBA MO>KEM Npu- www.bosal-autoflex.ru r.TiomeHb VM MuHnriH A, 8-961-213-0278
V3 1 . - . r.Yga OOO"Aptkomn" 8-917-347-1700
BeTCTBOBaTb Bac cpean Hawmx nokynaTenei. CyacTimsoro nyTu! www.bosal.com  UensGnck UM Livakos BT, 8(351) 269-44-75, 900-72-73

r.YensbuHck WM Caiitnesa B.B. 8(3512) 773-76-91



MpounsBoanTeNnb rapaHTUpyeT, UTO AaHHOEe U3Aenne no UCMNofib3yemblM Ma-
Tepuanam, NMPUMEHSIEMON TEXHOIOMMM MPOU3BOACTBA U OPYTVM MoKasaTensam
cooTBeTCTBYeT o6pasuam, NpoLlewMM UCMbITaHMS Ha MPOYHOCTb U oTBevaeT
o6WwmMM TexHn4yecknm TpeboBaHmsam no FOCT P 41.55-2005. Bo umnsbexkaHue
BO3MOXXHbIX OLIMOOK, Mepej YyCTaHOBKOW BHMMAaTes/lbHO O3HAKOMbTECb C WH-
CTPYKUMEN NO MOHTaXy U BO3MOXXHOCTbIO NMpUMEHeHUs gaHHoro TCY K Bawemy
aBTomMoounto.

NOoPAANOK MOHTAXXA

Mepen yctaHoBKo TCY [eMOHTUPOBATb 3aAHWE OONTbI Kpen-
NIeHNA peccopbl.

YCTaHOBUTbL KPOHWITENH «B», MCNOoNb3ys NPUIoXeHHbI Kpe-
nex (bont M14x1,5x70, waiba 14 npyXuHHas, Lwainba 14),
O0NTbl HXKMBUTb Ha 2-3 BUTKa—He 3aTArnBarb

YcTaHoBUTL Ganky TCY K 3akpenuTb B TOYKax «1», 6ONTI
HaXXMBUTb Ha 2-3 BUTKa—HE 3aTArnBaThb.

YCTaHOBUTb KPOHLUTENHbI «A» N 3aKPENUTb B TOUKax «2», 60/1-
Tbl HXKMBUTb Ha 2-3 BUTKa—He 3aTAarnBarb.

MpUKpPennTL BCe KPOHLITENHBI K 6asike TCY.

YCTaHOBUTbL LLap, NOAPO3ETHUK.

3aTAHYTb BCE KPeneXHble 3/IEMEHTHI.

BbINOMHNUTL 3/IEKTPOMOHTaXK CUTHa/IU3aUNK;

YcTtaHoBKY TCY pekomeHAyeTcs MPon3BOAMTbL B Crielmannsmpo-
BaHHbIX aBTOMAaCTepPCKMX.

CXEMA MOHTAXXA TCY

. Boam MiZx40
Wadda 12 yben
Wagda 12
[faoka 12 ¢/ KOHM.

Goam MI2x40 7 2
tlagda 12
Wauda 12
lagka M12 c/xoHmp

Waoda 12

boam MiZx125x90 Wadda 12

agda 12
Wagda 72
Tadwa M12x125 ¢/ konmp.

Goam Mlsx15
Wadda 14

lagda 14 npux

bBoam Mi2x4s5

| fauxa Mi12 f/xaﬁm,a

ANNEKTPOMOHTAXK
LiBeT npoBoza
KoHTakT Ha TCY MecTo coegnHeHns
1 XKentblii JleBblii noBOPOT
2 Beibli 3agHuin MpOTMBOTY-
MaHHbI
3 YepHblii Macca
4 sKenro- MpaBbilii NOBOPOT
3e/1eHbIV
5 KopunyHeBbIli | OcBelyeHne HoMepa
6 KpacHbIi Cron-curHan
7 "ony6oii "abaput

K Kopobka ynakoBo4Has
OMMN/IEKTHOCTb U3Aenns .~ o
Banka TCY 1w Lllaii6a 4 8 wr.
N N LLlavi6a 4 npyx. 3wr.
KpoHLUTelH feBbIn 1 wr. BuHT MAx35 3w,
KpOHLLTeliH npasbiii 1wr. Bonr M12x40 10 w.
bont M12x45 2 W,
Kopo6ka ynakoBoyHas 1 wr. BonT M12x1,25x90 2 wr.
YNakoBKa No1aTUIeHOBas 1 wr. Bont M14x1,5x70 2.
alika M12 c/KoHTp. 12 wr.
[aiika M12x1,25 c/KOHTp. 2 wr.
[xema odpe3ku kaodesns LWaii6a 14 npyx 2w,
LLlaii6a 14 2 wr.
20 mm LLlai6a 12 yBen. 6 Wr.
68 mm LLlaii6a 12 22 wr.
v F' 7 MnacTuHa AMCTaHLMOHHAsA 2 Wr.
——— LLlap VHO0174 1w
Y = — o o
} — KpOHLUTENH [JONONHWUTENbHBIN «B» 2 W,
) Tonydou porLiTePl A
\ - 3alMTHBIA Konnavok 1wr.
68 w1 c PoseTka 1w,
ki o} IV - XKryT anekTponpoogos 190 cm 1 komnn.
VIHCTPYKLUMSA MO MOHTaXY 1wr.




	Page1. Заголовок страницы
	Page2. Заголовок страницы
	Page3. Заголовок страницы
	Page4. Заголовок страницы

